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Dne 13. 7. 2024 proběhlo v naší obci tradiční 
vaření kotlíkového guláše. Celkem se sou-
těže zúčastnilo 10 týmu ve sloužení dvou až 
tří soutěžících. Soutěžící byli nejen od nás, 
ale i z jiných obcí, čímž všem moc děkuje-
me, že naši „vesnickou soutěž“, posunuli na 
i do dalších koutů naší republiky. Soutěží-
cí odstartovali své vaření v 9:00 a ve 14:00 
odevzdali vzorky k hodnocení porotě. Po-
rota byla i letos sestavena z náhodně vybra-
ných návštěvníků této akce, kteří se hod-
nocení ujali s rolí profesionálů, a proto jim 
ještě jednou moc děkujeme. Uvařený guláš 
si mohli návštěvníci zakoupit. Cena misky 
guláše byla symbolických 50,- Kč. Ke koupi 
nechyběla ani sladká tečka ve formě pa-
lačinky, jejíž výtěžek putoval do kočičího 

depozita Elinka v Řídeči. Vítězem vaření 
se stal tým Broňka Špringra, na druhém 
místě se umístil tým Radima Sudolského 
a na třetím místě tým Svaťu Přikryla. Po 
celou dobu akce byl připraven bohatý do-
provodný program. Děti si mohly zdarma 
zaskákat na skákacím hradu a vydovádět se 
ve foukané pěně. Akce se vydařila, počasí 
nám přálo a příští rok se mohou všichni tě-
šit na již čtvrtý ročník této soutěže. 

Moc děkujeme i všem sponzorům, kte-
ří i letos tuto akci podpořili a zaměst-
nancům obce, kteří tuto akci přichystali 
a fyzicky se na ní podíleli.

S. Rotterová, za obec

Třetí ročník „O Zlatou vařečku“ 
ve vaření Kotlíkového guláše
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Jeden z podpořených projektů MAS Bystřičky

Těžko na cvičišti, lehko na bojišti Josefovská zábava

Májový průvod (kácení májky)

ukliďme jívovou 2024 sousedská burza

V sobotu 10. února se naše jednotka společně s jednotkou 
Hasičského záchranného sboru ze stanice Šternberk zúčastnila vý-
cviku zaměřeného na požáry.

V první části školení jsme se soustředili na testování nového 
typu hadic C38 a zdolávání požárů v přírodním prostředí metodou 
„Progressive hose attack“, která je převzata od amerických hasič-
ských sborů.

Druhá část výcviku pak byla specializována na požáry budov. 
Nejdříve jsme si prakticky ukázali jednotlivé fáze požáru a násled-
ně cvičili vstupy do prostoru, ve kterém požár probíhá. Na závěr 
jsme si vyzkoušeli některé způsoby hašení požárů probíhajících 
uvnitř budovy.

Nově nabyté dovednosti jsme zúročili o dva měsíce později. 
V pondělí 8. dubna krátce po poledni nám byl vyhlášen poplach 
kvůli rozsáhlému požáru srubu a lesa v katastru Domašova u 
Šternberka. Jednalo se o pozemní požár na skále a ve velmi příkrém 
terénu. Požár byl lokalizován pomocí několika C i D proudů. Kvůli 
dohledávání ohnisek v nepřístupných místech povolal velitel zása-
hu speciální lezecké družstvo, které se k nim slaňovalo a postupně 
provádělo jejich dohašování. Na místě byl vyhlášen 2. stupeň po-
žárního poplachu a zasahovalo zde 10 jednotek požární ochrany.

		  J. Zabák, velitel jednotky SDH Jívová

Letos připadla celorepubliková akce „Ukliďme Česko“ na 6. 
dubna. Sešli jsme se v hojném počtu v 9 h před radnicí. Rozdě-
lili jsme se do skupin, každá skupina měla na starosti jednu uli-
ci. Všichni si převzali pytle, šňůrky, ochranné pomůcky a vyda-
li se uklidit naši krásnou Jívovou. Velmi mile nás překvapili naši 
teenageři, kteří také přišli, a práce jim šla hezky od ruky. Přidali 
se i dva čtyřnozí chlupáči Kuky a Cipísek. Počasí nám přálo, sluníč-
ko hřálo a o dobrou náladu nebyla nouze. Našli se i zajímavé kurio-
zity. Za dobře odvedenou práci na nás čekalo na Masňáku občer-
stvení a malá tombola. Všem, kteří přišli a přiložili ruku k dílu, za 
naši zase o něco krásnější Jívovou, VELKÉ DĚKUJI!

R. Balogová, místostarostka

Dne 23. 3. 2024 proběhla tradiční Josefovská zábava pořádaná 
obcí. K tanci a poslechu zahrála kapela Recept z Opavy. Pro všech-
ny návštěvníky byla připravena bohatá tombola. Proběhlo zde i ta-
neční vystoupení dětí ze ZŠ Jívová, které byly moc šikovné. Velké 
poděkování patří všem sponzorům, kteří opět tuto akci podpořili. 

Na zábavě byly prezentovány výsledky ankety spokojenosti oby-
vatel, kterou vyhlásila MAS Bystřička prostřednictvím komunitní-
ho pracovníka obce, byla doplněna malým hlasováním vytipova-
ných požadavků obyvatel. 

Výtěžek z této akce byl použit na dětský den a na soutěž ve vaření 
kotlíkového guláše. 

Bohužel jsme přijali i některé negativní připomínky k této akci, 
a proto se budeme snažit, aby vše příště proběhlo lépe.

S. Rotterová, za obec

Každoroční aktivita velké skupiny dobrovolníků z Jívové! Uspořádání akce zabere spous-
tu volného času, který by mohli věnovat sobě, moc jim za jejich čas děkujeme! Letošní 
akci provázely aktivity pro děti i dospělé, tradiční průvod masek a netradiční sledování 
MS v hokeji.

Od listopadu loňského roku funguje v KD 
Setkávání s klubíčkem (háčkování). Na jed-
nou z podvečerů vznikl nápad uspořádat 
burzu věcí, které už nepotřebujeme, ale ješ-
tě je škoda je vyhodit. Burzu jsme přihlásili 
do projektu „Šance pro tvůj nápad“ a uspěli 
jsme. Z projektu jsme mohli čerpat částku 
5 tis. Kč.
Burza byl skvělý nápad, kromě vyměňová-
ní a prodeje jsme si mezi sebou dobře po-
klábosili, seznámili se s novými obyvateli 

obce, zasmáli se. Výtěžek z dobrovolného 
vstupného a částečně z prodeje, jsme vě-
novali na dobrou věc, a to handicapované 
Stelince z Domašova nad Bystřicí na nákup 
schodolezu, který potřebuje k tomu, aby se 
lépe dostávala domů. Věnovanou částku 
společně s dalšími dárečky jsme Stelince 
předali v pátek 17. 5. 2024 na akci „Párty 
pro Stelinku“ v Domašově nad Bystřicí. Na 
podzim bychom chtěli burzu zopakovat, 
budeme se těšit na Vaši účast!
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poslední dny v měsíci červnu

pohádkový lesdětský den

Každý rok se v měsíci červnu loučíme s předškoláky, a nejinak 
tomu bylo i letos. 

Děti si pro rodiče a paní ředitelku ze základní školy připravi-
ly písničku, taneček s pedagogy a asistenty. Paní ředitelka před-
školáky pasovala na školáky, předala jim dárečky a popřála jim 
hodně úspěchů na základní škole. Budoucí školáci paní ředitelce 
slíbili, že se budou ve škole pilně učit, protože pětky nechtějí. 

Děti si na závěr pasování zatančily s rodiči a volná zábava mohla 
začít. 

Na zahradě mateřské školy byly připravené hry, kterých se děti 
mohly zúčastnit. Též si mohly děti s rodiči opéct buřt a zobnout 
nějakou dobrotu, která byla vstupenkou na naše slavnostní odpo-
ledne. 

I když nám ze začátku akce pršelo a část programu proběh-
la ve třídě mateřské školy, byla to povedená akce. Počasí se totiž 
umoudřilo a program jsme znovu přesouvali na naši zahradu. Jen 
malování na obličej už zůstalo v prostorách naší jídelny. 

Na závěr školního roku kolektiv mateřské školy zahrál dětem 
pohádku na přání. Děti si vybraly pohádku O Červené Karkulce. 
Rázem se z nás stala Karkulka, maminka, vlk, babička a myslivec.  
Pro děti to bylo příjemné zpestření na konec školního roku a děti 
viděly, že i my dospělí si umíme hrát jako malé děti. 

V letošním školním roce se loučíme s pěti předškoláky a přejeme 
jim hodně úspěchů ve škole. 

 kolektiv MŠ

Dětský den se letos uskutečnil 8. června 2024 v kulturním 
domě a jeho okolí včetně multifunkčního hřiště. Usmálo se na nás 
štěstí a svítilo nám sluníčko po celou dobu. Pro děti bylo připrave-
no plno soutěží s odměnami, tři soutěže byly dokonce i o medaile, 
avšak děti o nich neměly nejmenší tušení, které to jsou. Své místo 
našla také airsoftová střelnice i skákací hrad.

Kluci i holky si poradili s přesnou muš-
kou, překážkami, zručností, také tvořili, ale 
i přemýšleli, něco nového se také přiučili. 
Na své si přišli nejen děti, ale i dospělí. Při-
pravena byla pro všechny věkové kategorie 
tombola i kolo štěstí. Po celé odpoledne 
si mohli všichni prohlédnout hasičskou 
techniku a vybavení SDH Jívová, ukázku 
vybavení a výstroje armády ČR. 

Děkujeme všem, kteří přišli, zúčastnili 
se, podpořili děti a přispěli na tuto akci.

Dne 11. 6. 2024 se uskutečnila akce Po-
hádkový les pro děti z Mateřské a Základ-
ní školy v Jívové. Po deštivých dnech nám 
vyšlo krásné slunečné počasí. Děti měly 
vyznačenou trasu, na které postupně pl-
nily různé úkoly na jednotlivých stano-
vištích po celé délce trasy. Cestou potkaly 
různé pohádkové bytosti – červenou Kar-
kulku s vlkem, Sněhurku a sedm trpaslí-
ků, čarodějnici, Křemílka a Vochomůrku, 
tygra, Zlobu, kouzelníka, upíra, Vikin-

ga, vodníka, draka, rytíře, čerta, dokon-
ce i Harryho Pottera s Harmionou, kteří 
si děti mimo jiné i vyzkoušely ze znalostí 
kouzelnického světa a přidělovaly žá-
kům ze školy body do jednotlivých ko-
lejí za správné odpovědi, jelikož měly 
ve škole celoroční projekt Harry Potter.  
Na každém stanovišti se děti naučily něco 
nového nebo se zdokonalovaly v různých 
odvětvích, zapojily i své smysly – čich, 
hmat, sluch i zrak a taky svůj pohybový 

aparát a paměť. Za splnění každého úkolu 
dostaly děti odměnu – pití, oplatek, bon-
bon, hračku, vlastní výtvor,… Na konci ces-
ty je čekalo překvapení – balónkový klaun, 
který dětem vymodeloval za jejich pomoci 
balónky do tvaru zvířátek, květin, mečů,… 

Poděkování patří všem, kteří se zúčastnili 
a udělali dětem velkou radost. Velké díky 
patří obci Jívová i Lesům ČR a sdružení 
MAS Bystřička, kteří akci podpořili.

M. Kytlicová, pořadatel
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MEMORIÁL RUDOLFA WANZLA 2024jívovské léto
Letos byl cyklovýlet veden přírodním par-
kem Údolí Bystřice s krásnými výhledy do 
kraje. 

Na každém ujetém kilometru jsme mohli 
zhlédnout nějakou zajímavost kulturní, 
nebo přírodní. Celková délka trasy měla 
52  km s možností zkrácení ve třech mís-
tech. Každý zúčastněný si mohl vybrat tra-
su dle svých fyzických možností a momen-
tálních dispozic. Ani letos nechyběla dětská 
trasa, která měla délku 11,5 km s pěším vý-
stupem na kopec Jedová. 

Sešli jsme se v 9 h před Masňákem, 
kde proběhla registrace, předání map, re-
klamních předmětů a seznámení s trasou. 
Nechyběla ani lehká snídaně, koláčky, ovo-
ce, káva a čaj. Po snídani proběhlo hromad-
né focení pod vlajkou sponzora akce, firmy 
Wanzl spol. s.r.o.   

(Dnes projížďka Údolím Bystřice na ko-
lech, zítra nakupování s vozíkem Wanzl 
v obchodech)

Počasí nám přálo, hromadně 
jsme se v 9,30 h rozjeli směrem na Pohořany, 
tady si mohl každý zúčastněný vyjít kopec 
Jedová 633 m n. m. Děti na vršku Jedová hle-
daly ukrytý poklad loupežníka Modrovou-
se. Dále naše cesta pokračovala směrem na 
Fort č. II Radíkov, při sjezdu se nám naskytl 
úžasný výhled na Olomouc a okolí. Dalším 
zajímavým místem na trase byla hvězdár-
na Josefa Sienela v městské části Olomouc 
Lošov. Z Lošova jsme jeli do Velké Bystřice, 
kde bylo v pivovaru TVARG přichystáno 
malé občerstvení. Odpočatí a občerstveni 

jsme se vydali mírným stoupáním okolo 
řeky Bystřice k Hrubé Vodě pod kopec míst-
ně přezdívaný Štrásgrun, kde byla možnost 
prvního zkrácení trasy, trasa A3. Kdo se roz-
hodl pokračovat, mohl si vyzkoušet projetí 
přes brody a okolo Magdalény do Jívové, tra-
sa A2. Ti, co si vybrali trasu A1, projeli okolo 
železniční zastávky Jívová, Domašovského 
tunelu z roku 1872, skaliska Malý Rabštýn 
a z obce Domašov nad Bystřicí směr Jívová. 
Nejdelší trasa A, byla ještě prodloužena o ves-
ničku Hraničné Petrovice a odtud do Jívové.  
A huráááá celých 52 km je za námi.

V cíli před Masňákem byla všem účastní-
kům předaná krásná a určitě zasloužená me-
daile, která byla vyrobená v keramické dílně v 
Jívové, pod vedením M. Podivínské. Společně 
jsme poseděli u dobrého jídla a pití, poho-
vořili o svých zážitcích z cyklovýletu. Děti si 
vyzkoušely dopravní kvíz, jízdu zručnosti a 
mnoho dalšího. V 15 h přijel všechny účastní-
ky obveselit kejklíř, po jehož vystoupení jsme 
se začali pomalu odebírat ke svým domovům. 

Všichni jsme se vrátili do cíle, uži-
li si společně hezký den. Už teď se těším 
na další společné cyklovýletování.

R. Balogová, místostarostka

Hudba je s naším životem od nepaměti úzce spjata.  V červenci 
jsme se mohli společně zaposlouchat do tónů různých hudebních 
žánrů pod širým nebem. S partičkou nadšených jívovských muzi-
kantů tělem i duší jsme připravili multižánrové hudební Jívovské 
léto.



 Jívovský občasník   ŘÍJEN 2024 ŘÍJEN 2024   Jívovský občasník    str. 8 str. 9

Seniorclub jívová
Milí čtenáři, 
polovina roku je zdárně za námi a nemalý 
výčet aktivit našeho Seniorklubu je vskut-
ku pestrý. Rádi bychom s vámi sdíleli naše 
ohlédnutí prostřednictvím fotografií.

BŘEZEN 
•	 dětský maškarní ples ve spolupráci 

s obcí
•	 bowlingové zápolení v Medvěd aréně, 

jívováci versus berouňáci

 
 
 

DUBEN 
•	 přednáška na téma FINANČNÍ 

GRAMOTNOST za podpory MAS 
Bystřička, kterou zajistila naše komu-
nitní pracovnice Štěpánka Chrastinová

•	 tradiční PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
ve spolupráci s šikovnými mladými 
hasiči Plameňáky

•	 návštěva divadla v Brně, opera 
Veselá vdova

•	 ozdravný celodenní výlet do termál-
ních lázní Velké Losiny

KVĚTEN 
•	 každoroční zájezd do Kroměříže na pro-

dejní výstavu květin FLORIA s vystoupe-
ním Duo Jamaha

•	 tréninková příprava na seniorské sportov-
ní klání v Olomouci na jívovském hřišti

•	 společné velmi podařené KÁCENÍ MÁJE 
z bezva jívovskou partou nadšenců 
se smyslem pro humor

•	 Krajské sportovní hry seniorů v Olomouci

ČERVEN 
•	 senioři opět na cestách, a to v elektrár-

ně Dukovany.
•	 Krajská táborová škola v Čekyni

Hody sv. Bartoloměje se nám jako vždy 
povedly!

Skvělá kombinace hudby, zábavy, chutné-
ho jídla, pitného režimu a slunečného po-
časí vytvořili příjemnou a ničím nerušenou 
přátelskou atmosféru.

 J. Metterová, za Seniorklub Jívová
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V loňském roce MAS Bystřička vyhlásila miniprojekt „Šance pro 
tvůj nápad“. Snažila jsem se projekt prezentovat všem, kteří se podí-
líte na fungování kulturních a jiných akcí v obci (pokud jsem něko-
ho opomněla, neváhejte se připomenout). Do projektu se přihlásili 
pouze senioři ze Seniorklubu, kteří za podpory miniprojektu uspo-
řádali veřejné představení divadelního spolku Osvětové besedy 
Velká Bystřice „Byl to skřivan“. Osobně jsem se divadelního před-
stavení zúčastnila, moc se mi líbilo, ale trochu mě mrzelo, že Vás 
nepřišlo víc. Senioři měli jako vždy přichystané skvělé občerstvení. 

Letos v dubnu MAS Bystřička opět vyhlásila miniprojekt 
„Šance pro tvůj nápad“, projekt jsem opět prezentovala všem fun-
gujícím spolkům a dobrovolníkům. Mám velkou radost, že tento-
krát se přihlásilo celkem 6 zájemců s projekty a všechny projekty 
jsou podpořeny. Projekty musí být zrealizovány do 30. 10. 2024. 
V příštím roce se předpokládá další vlna miniprojektů, avšak tyto 
budou zaměřeny na jiná témata/akce. Včas se dozvíte potřebné in-
formace obvyklou formou. 

Mimo miniprojektu „Šance pro tvůj nápad“ také MAS Bystřička 
zafinancovala přednášku o finanční gramotnosti, která se konala 
24. 4. 2024 v kulturním domě a mohli jste se jí zdarma účastnit. 
Přednáška byla velmi zajímavá, mohli jste se dozvědět, jak nepod-
lehnout nátlaku darebáků, jak se nenechat okrást o peníze, které 
máte na účtu, jak bezpečně nakupovat na internetu nebo že exi-
stuje virtuální karta, která chrání Vaše peníze. K tomu všemu jste 
si mohli dát něco dobrého na zub. 

16. října chystáme další vzdělávání pro seniory – Jak bezpečně 
využívat technologie - Jak ovládat technologická zařízení - Jak 
se pohybovat na internetu.

Komunitní práce se však netýká jen akcí. Komunitní pracovník 
Vás může nasměrovat k pomoci i v oblastech sociálních, zaměst-
nanosti a dalších. Pokud je to v jeho možnostech, pomůže i sám. 
Některým z Vás jsem již pomohla vyřídit si své záležitosti, což mě 
moc těší. Takže pokud si s něčím nevíte rady nebo pokud byste 
chtěli navrhnout nějaké nové nápady na zlepšení kvality života 
v obci, neváhejte mě kontaktovat! Hodili by se i noví dobrovolní-
ci z řad mládeže! Pokud byste chtěli pomáhat, přihlaste se! Třeba 
zrovna Vaši sousedé by potřebovali s něčím pomoct.

Š. Chrastinová, komunitní pracovník

KOMUNITNÍ PRÁCE

ODPADY 2025

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ OBCE

Vážení občané, pomalu se blíží konec roku a je nutné napsat, co nás 
čeká v roce 2025 v odpadovém hospodářství. 

Zákon 541/2020 Sb., o odpadech nám od 1. 1. 2025 stanoví no-
vou povinnost, a to třídit veškery textilní odpad. Od tohoto data 
do SKO – směsného komunálního odpadu tedy černé popelnice 
nepatří žádné textilie.

Od 1. 1. 2025 je nutné veškeré textilie i roztrhané a špinavé, 
odkládat do kontejneru na textil, který se nachází u bývalé ben-
zinky. Tento sběrový kontejner na textil provozuje firma Help Tex 
a do tohoto kontejneru lze společně odkládat textil pro humanitár-
ní účely a další textilie, které jste byli zvyklí dříve házet do komu-
nálního odpadu.  Smlouvu na provoz tohoto sběrného kontejneru 
na textil má uzavřeno naše odpadové hospodářství.

V průběhu roku 2025 bychom měli obdržet ještě jeden sběrný 
kontejner na textilie špinavé a potrhané, které jsme dříve dávali 
do komunálního odpadu. 

Prosím, abyste všechen textil, který odkládáte do kontejneru, ba-
lili do plastových pytlů, zvlášť textil pro další použití (nepotrhaný, 
čistý) a zvlášť textil určený do spalovny (špinavý, potrhaný). 

Pro rok 2025 zákon o odpadech stanoví limit na občana 160 kg 
komunálního odpadu. Tento limit se bude dále snižovat až do 
roku 2029 na konečných 120 kg komunálního odpadu na občana. 
Překročení tohoto limitu je sankcionováno zvýšením poplatku za 
každou uloženou tunu. Záleží na každém z nás, jestli naše peníze 
vyhodíme na skládku nebo využijeme vhodnějším způsobem.

J. Pewner, starosta

Vážení spoluobčané, čas letí a najednou jsme v polovině volební-
ho období. Chci Vás požádat, abyste pravidelně chodili na veřejná 
zasedání. 

Velmi si vážím Vaší otevřenosti, s jakou mi sdělujete své myšlen-
ky, které by vedly k ještě lepší Jívové, a tím i k Vaší spokojenosti. 
Bohužel neveřejné sdělení nemá takovou váhu, jako když přijdete 
na veřejné zasedání zastupitelstva a řeknete o svých trampotách 
tam, nám všem zastupitelům. Na Váš dotaz, podnět, připomínku, 
pochvalu či kritiku dostanete vždy odpověď. Pokud ne hned, nikdo 
není vševědoucí, tak nejpozději na dalším veřejném zasedání.

Tak snad už příště ve větším počtu, těším se na Vás…
R. Balogová, místostarostka

knihovna

kronika jívové

Od 1. 4. 2023 jsem se stal v naší obci knihovníkem a následující 
měsíc i kronikářem. Abych mohl vykonávat práci knihovníka, zú-
častnil jsem se školení na program, který používají knihovny spa-
dající pod Městskou knihovnu v Olomouci, a pravidelně se účast-
ním setkání knihovníků olomouckého kraje.

Knihy k zapůjčení v knihovně jsou jak ve vlastnictví obce tak i ob-
měňovány v rámci výměnného fondu Městské knihovny Olomouc. 
Jedenkrát ročně se také nakupují knihy z prostředků obce. 

Od 1. 1. 2024 byla upravena otevírací doba knihovny 
tak, aby lépe vyhovovala čtenářům. Knihovna je otevřena každé 
úterý od 16 do 18 hodin. V případě, že knihovník není v návštěvní 
době přítomen a tudíž knihovna je zavřená, jsou občané informo-

váni v hlášení obecního úřadu a ti, kteří mají zprovozněny infor-
mační sms od obce, jsou také informováni textovou zprávou.

Knihovna se také zapojuje do života obce. Před Vánoci v 
knihovně proběhlo vánoční tvoření. Této akce se zúčastnili malí 
i velcí. V knihovně se konalo pro děti z mateřské a základní ško-
ly setkání se spisovatelkou dětských knih Viktorii Veselou. Ve 
spolupráci s mateřskou školkou si děti v knihovně mohly poslech-
nout pohádku od Jana Wericha z gramofonové desky. Pro mnohé z 
nich to byl zážitek, málokteré dítě vědělo, co je gramofon. Mezi ob-
zvlášť zajímavé akce lze zařadit i přednášku o přírodě Libavé v podání  
Ing. Dušana Pořízku.

L. Mařík, kronikář obce Jívová

Ze zákona by měla každá obec, městys a samozřejmě i města zazname-
návat své dějiny a dění do kronik. Naše obec svou kroniku má a vede 
svou historii v písemné formě. Za dobu její existence se vystřídalo něko-
lik kronikářů, o kterých se v ní může každý občan obce dočíst.

A stalo se, že i já jsem se stal v Jívové kronikářem, a to v květnu roku 
2023. Převzal jsem kroniku, v čase, kdy posledním zápisem byl zazna-
menán rok 2020. Úkolem tedy bylo dopsat do kroniky poslední dva 
roky. Než jsem se zorientoval a zúčastnil školení kronikářů o správných 
zásadách psaní a jejího vedení, doběhl i rok 2023.

Zatím shromažďuji podklady a informace o událostech, které se v naší 
obci v tomto období staly. Své záznamy mi poskytli paní Kalhousová, 
která si vede své skoro každodenní zápisy o svých aktivitách a dění blíz-
kém jejímu okolí, za hasiče pan Jakub Zabák, a dále pak informace ryze 
obecního rázu pracovníci Obecního úřadu Jívová. Všem jmenovaným 
tímto velice děkuji. Informace také čerpám z Jívovských občasníků. 

A tímto bych Vás všechny, jako obyvatele Jívové, chtěl požádat, pře-
devším ty, kteří by měli své záznamy, postřehy či informace o výjimeč-
ných událostech nebo zajímavostech na Jívové v letech 2021-2023, 
aby je, pokud budou ochotni, poskytli pro potřebu kroniky obce buď 
na e-mail knihovny: knihovna.jivova@seznam.cz, či obce nebo na  
můj e-mail: marik.libor@volny.cz.

L. Mařík, kronikář obce Jívová Fotografie se souhlasem autora R.C.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 12. 10. 2024 od 
8 - 10 h u bývalé benzinky.
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